

Новости

Общество

10.04.2025

Новый сезон в школе «Лидер» стартовал для студентов БГУИР

8 апреля в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники открылась школа «Лидер», на занятиях которой ребята укрепят в себе лидерские качества, изучат практики, необходимые для организации работы в команде, узнают опыт людей, успешно руководящих большими коллективами.

На открытии школы с приветственным словом выступили проректор по идеологической и воспитательной работе **Дмитрий Кузнецов** и секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК УО «БГУИР» **Максим Аксененко**. Спикеры поделились со студентами многолетним опытом работы в университете, рассказали о том, для чего ежегодно организовывается школа «Лидер», какие инициативы ожидаются от выпускников школы. Ребят ждут: практические занятия с психологами БГУИР и сотрудниками Республиканского волонтерского центра, экскурсия в музей авиационной техники Центрального аэроклуба ДОСААФ имени С. Грицевца, встреча с журналистами Белтелерадиокомпании, а также интерактивные лекции и дискуссионные платформы.







Подготовлено пресс-службой
Фото Елизаветы Дмитриевич